



12 FEB, 2025

International Women`s Day to be celebrated at 5 locations across Borneo

See Hua Daily News, Malaysia

各區民衆有機會參加 5地慶國際婦女日

(本报古晋11日讯) 联邦妇女、家庭及社会发展部今年透过妇女发展局推行了庆祝国际妇女日的新方法，并首次根据婆罗洲区、东区、南区、中区及北区的划分方式，让类似庆典得以在5个地点举行。

“类似做法，将有望让更多来自国内各州及社区的女性，得以有机会共同参与相关的庆典活动。”

联邦妇女、家庭及社会发展部部长拿督斯里南希苏克里是在今日出席婆罗洲区2025年国际妇女日庆典活动时，如此表示。

認可女性社經貢獻

她说明，国际妇女日不只是庆祝女性成就的日子，也是民众提升自我意识、认可女性在社会、经济及政治等多元领域的角色与贡献之平台。

她称，该庆典活动的进行，在提高与会者对于当代女性所面临挑战的了解之余，也显现政府正致力确保性别利益也成为国家规划与发展的重要部份。

她同时透露，在今年，该部门也透过妇女发展局推行了庆祝国际妇女日的新方法，并首次根据婆罗洲区、东区、南区、中区及北区的划分方式，让类似庆典得以在5个地点举行。

她表示，类似的做法，将有望让更多来自国内各州及社区的女性，得以有机会共同参与相关的庆典活动。

女性都獲平等機會

“今日在砂拉越进行的庆典活动，就拉开了婆罗洲区庆典活动的序幕。与往年不同的是，当局也在今年与砂能源有限公司及UCSI大学建立了新的合作关系。”

该婆罗洲区国际妇女日庆典活动，今日共获得约500名女性代表踊跃参与。

另一方面，拿督斯里南希苏克里说，当代的女性，已在教育、领导、科技，乃至安全及经济等各个领域取得日益加强的进步。

“相关的路程还是漫长的，所以类似的斗争还需要持续下去，以确保每位女性都能获得平等的机会，并免于受到任何形式的歧视。”

塑造包容進步社會

她不忘强调，政府也将持续努力塑造一个更公平、更包容及更进步的社会。

“但是，唯有在各方、包括私人界、非政府组织及个人共同支持消除针对女性的暴力，并加强赋予她们决策权的情况下，相关成就才有望达成。”





12 FEB, 2025

International Women`s Day to be celebrated at 5 locations across Borneo

See Hua Daily News, Malaysia



Page 2 of 2

SUMMARIES

(本报古晋11日讯) 联邦

妇女、家庭及社会发展部今年透过妇女发展局推行了庆祝国际妇女日的新方法，并首次根据婆罗洲区、东区、南区、中区及北区的划分方式，让类似庆典得以在5个地点举行。“类似做法，将有望让更多来自国内各州及社区的女性，得以有机会共同参与相关的庆典活动。”联邦妇女、家庭及社会发展部部长拿督斯里南希苏克里是在今日出席婆罗洲区2025年国际妇女日庆典活动时，如此表示。認可女性社經貢獻她说明